

# 以心相交 成其久远

我们将不懈努力为您实现长期稳健的财富增长

客户服务: 4008895533 网址: www.ccb.com



## 财富·数字

### ●4亿用户

3G时代,手机不仅仅有通话费、短信费,更增加了流量费用和很多业务费用,要想获取清晰的账单和消费情况,移动用户用手机拨打10086,就可以开通中国移动推出的新版账单,各项消费一目了然。

据了解,新版账单不仅显示各类业务明细费用,还包含充值及交费记录、套餐通信量使用状况、积分余额及变更等信息,并为客户提供近期消费趋势和费用结构分析。

新版账单、业务主动提醒、便捷查询等是中国移动建立全面透明消费服务体系的关键一步,更受到了广大客户的好评。目前,新版账单已覆盖4亿用户。

## 财富·声音

### 茅于軾:用征税的办法来调控房地产

可以用征税的办法来调控房地产,对空置一年的新房征税,让房地产市场不再成为投机市场,这样或许能解决泡沫问题。

但同时要开放其他市场,让人们有更多投资的渠道。对于保障房或者廉租房,我以前也说过许多,政府可以少建廉租房,即使建,标准也可以低一点,提供最低保障,最好的办法是把钱用于最困难的人群,我主张给货币补贴。

### 曹仁超:现时投资策略主要是避险

今时今日投资策略主要是避险。投资者在背弃股票市场,认为风险太高。近年股市表现那么差,理由是2007年10月至2008年年底那次熊市,联储局通过加息及大量发行货币干扰市场,即中医所说的“沉痾未清、复原无期”。另一理由是香港经济进入回落期,2007年10月之后如你不审慎理财,较不理更差。香港投资环境已变得愈来愈粗暴,投资前应搞清楚什么是真相,什么是意见,独立思考而不盲从。

## 财富·观点

# 风险提示暂时解除



绘制 赵韵

□时寒冰

“当伯南克摆好棋局,他等待的将是:一、下一个希腊——葡萄牙、西班牙债务危机的恶化;二、日本债务危机爆发;三、中国货币泡沫+地产泡沫+股市泡沫及随后的破灭。”

我去年认为2011年11月中国股市会完成筑底,而奥朗德当选法国总统后,我从2012年5月7日开盘前开始发出风险提示,事实上,也正从那天起,中国股市步入了调整阶段。这个调整还没有结束,由于欧债风险仍在释放中,仍需等待。

现在,对此前的风险提示暂时解除。原因是:

一、欧盟峰会的暂时性成果——深化一体化合作的计划、允许欧洲稳定机制(ESM)直接救助成员国银行等。

二、中国在房地产政策方面,口头上信誓旦旦的坚持和暗地里的不断松动及在货币方面持续不断的汹涌注水行为。

三、美国为第三轮量化宽松(QE3)推出,不断创造的条件已基本完成,美国经济将实质性复苏。

四、世界上一些重要的经济体,不断采取刺激经济的政策。

这些条件使得系统性风险暂时退居其后,并把一些机会推到前面。但从长期

来看:

一、欧元国的诸多实质性分歧和问题都还没有解决,而且,新的措施可能造成更严重的隐患,为未来更惨烈的风险行为埋下重重隐患。欧元国的缺陷将会更加明显和充分地暴露出来,从而引来更凶猛的狙击。

二、世界许多经济体的经济刺激计划,将使货币泡沫更快增长。在债务这条带血的主线左右趋势的时代,货币泡沫的副作用几乎无药可治。关注欧债危机的同时,还需关注日本和金砖国家的债务危机。

三、中国已经把自我修正的机会浪费并丧失殆尽,经济可持续发展的基础已被摧毁。日积月累的隐患将使本币贬值的问题逐渐显露出来,并在节点到来时形成断崖式下跌态势。粮食问题对于中国,尤其关键。

四、对金砖国家的狙击从2011年7月起,已经全面展开,中国是金砖国家最后一个轮到的国家,但也可能是结局最悲壮的一个。当然,泡沫对接前的趋势,也会带来机会。

但是,在抓住风险退居其次而形成的机会的同时,也要时刻保持清醒。这次风险提示仅仅是“暂时解除”——并非意味着风险消失,而是暂时性的机会大于风险,恐怕一些朋友因错过这种机会而影响心态。

## 财富·图说

### 国际电子出版博览会在东京举行



7月4日,第16届国际电子出版博览会在东京国际展览中心开幕,来自全球的150多家企业在此展示最新的电子书设备以及数据库管理、著作权保护、内容发布服务等领域的先进技术。

### 十八罗汉紫砂珐琅彩壶在沪亮相



7月4日,一套由十几位工艺美术师历时3年打造的十八罗汉紫砂珐琅彩壶在沪首次面世。这套彩壶共18把,每把壶以佛教中的建筑、器物为造型元素,壶身以珐琅彩工艺绘制了形态各异的十八罗汉像,体现佛教文化与紫砂艺术的完美结合。

### “中国首届明清御窑金砖专场”拍卖会在杭州举行



7月4日,西泠印社2012春季拍卖会预展在杭州举行。本次春拍将推出“中国首届明清御窑金砖专场”。金砖是专为皇宫烧制的细料方砖。专场汇集明代金砖20块,清代金砖约70块,大都刻有名称、尺寸、年号和官员姓名、官职以及窑户姓名、尺寸、质量。

## 建设银行电子银行 助您的大学生生活更轻松

“孩子要到外地上大学,每月都要给他汇生活费,有没有快捷、方便又省钱的好方法?”市民张女士向建设银行洛阳分行的工作人员询问。

眼下,家长如何给将要到外地上学的孩子“寄”学费、生活费,成为许多家庭关注的焦点。近年来,具有快捷、方便、省钱等诸多优势的网上银行、手机银行转账等电子银行业务,深受家长和学生青睐。

每年大学开学前,缴纳学费、汇寄生活费,银行客户数量都会增多,业务办理等候时间也会增加。为了给客户提供更为便利的服务,建行推出电子银行业务,其具有功能齐备、操作便捷、使用安全、价格优惠等特点,既免除了客户携带大量现金出行的担

心,又可在炎炎夏日,让客户足不出户,便可享受资金实时到账的便捷金融服务。

“建行电子银行业务不仅方便快捷,且产品丰富、功能完善,还可以帮客户省钱。”建行洛阳分行电子银行部副经理张伟表示。

以建行个人网银为例,24小时响应服务,河南省系统内转账暂不收取费用;跨省系统内汇款手续费按照交易金额的0.25%收取,最低2元,最高25元;跨行汇款手续费比柜台优惠五折,最低2元,最高25元。

如果读者朋友已习惯网上银行转账、理财的便捷和实惠,那么建行手机银行、短信银行汇款业务也许会给您带来更多惊喜。

据建行洛阳分行工作人员介绍,通过建行手机银行汇款,河南省系统内转账免

费,跨省系统内转账、跨行转账按交易金额的0.15%收费,最低1元,最高15元。短信银行河南省系统内转账免费,异地系统内转账按交易金额的0.05%收费,最低1元,最高5元;同城跨行转账每笔1元,异地跨行按交易金额的0.1%收费,最低1元,最高5元。

“为了控制孩子的支出,我都是按月给孩子汇生活费,但每月跑银行真的很麻烦,建行电子银行汇款快捷、省钱,还可以随时查询孩子的卡内余额,确实很方便。”张女士说。

近年来,由于“钓鱼网站”导致客户资金被盗事件频发,一些客户甚至“谈网银色变”,宁愿多花钱通过传统方式办理业务。

“不少客户总觉得营业厅汇款比网络安全,但从目前网络平台、电子银行产品的完善程度来看,其实已不存在较大风险,电子银行其实很安全。”建行洛阳分行工作人员说。

为保障客户账户安全,建行采用多项安全防范措施,如网银盾、短信动态验证和动态口令刮刮卡等,大幅度提升了客户账户安全等级。

值得注意的是,在登录网上银行时,要牢记正确的网上银行登录网址,警惕仿照银行官网的“钓鱼网站”。同时客户要妥善保存个人信息,切勿将网银密码、储蓄卡密码等信息泄露。

(建行)